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OBLICZENIA SPRAWDZAJACE - PROJEKT BUDOWLANY

(wstepne dobranie geometrii przekrojow elementéw konstrukcyjnych oraz zestawienia obcigzen

wykorzystane do doktadnych obliczeri w programach komputerowych)

Zastosowane materialy:

Beton - fundamenty - niezbrojone: B15 (C12/15) o fq= 8,0 MPa

B25 (C20/25) o fy= 13,3 MPa
Beton - fundamenty - zbrojone: B25 (C20/25) o fg= 13,3 MPa
Beton - Sciany fundamentowe - zbrojone: B25 (C20/25) o fq= 13,3 MPa
Beton - wewnetrzne ele. konstrukcyjne - zbrojone: B25 (C20/25) o fq= 13,3 MPa
Beton - zewnetrzne ele. konstrukcyjne - zbrojone: B25 (C20/25) o fq= 13,3 MPa
Stal - zbrojenie gtéwne: B500SP (RBSOOW)l * f,a= 420 MPa
Stal - strzemiona: S235JR (St3S)| ¢ f,g= 210 MPa

1. Dach

» Zebranie obcigzen dziatajgcych na dach

o fy= 12,0 MPa
o fy = 20,0 MPa
o fy = 20,0 MPa
o fy = 20,0 MPa
o fy = 20,0 MPa
o fy = 20,0 MPa

obci gzenia state - wariant z ociepleniem obc. charak. Yi obc. oblicz.

Rodzaj obci azenia kN/m? - kN/m?
1.| blachodachéwka 0,20 1,20 0,24
2.| faty 4x6cm 0,04-0,06/0,6 - 6,0 0,02 1,10 0,03
3.| kontraty 2,5x5cm 0,025-0,05/1,0-6,0 0,01 1,10 0,01
4. folia paroprzepuszczalna (wiatroizolacja) 0,01 1,30 0,01
5.] krokwie 8x16cm 0,08-0,16/1,0-6,0 0,08 1,10 0,08
6. wetna mineralna 20cm 0,20-1,2 0,24 1,20 0,29
7.| folia paroizolacyjna 0,01 1,30 0,01
8. plyty GKF na ruszcie stalowym lub drewnianym 0,20 1,30 0,26
suma: 0,77 1,21 0,93

suma bez ciezaru elementéw konstrukcyjnych: 0,69 1,23 0,85

obci gzenia state - wariant bez ocieplenia obc. charak. Yi obc. oblicz.
Rodzaj obci azenia kN/m? - kN/m?

1.| blachodachéwka 0,20 1,20 0,24
2.| ftaty 4x6cm 0,04 -0,06/0,6 - 6,0 0,02 1,10 0,03
3.| kontriaty 2,5x5cm 0,025-0,05/1,0-6,0 0,01 1,10 0,01
4.| folia paroprzepuszczalna (wiatroizolacja) 0,01 1,30 0,01
5.| krokwie 8x16cm 0,08-0,16/1,0-6,0 0,08 1,10 0,08
suma: 0,32 1,17 0,37

suma bez ciezaru elementéw konstrukcyjnych: 0,24 1,19 0,29
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obci gzenie $niegiem |

obiekt zlokalizowany: — w 2 strefie $niegowej (H = 260m n.p.m.) |

Quc = 0,006 - A - 0,6 > 1,2 kN/m? Cnk =| 0,90 ||<N/m2

obcigzenie charakterystyczne sniegiem gruntu:

wspotczynnik spadku potaci dach

‘ a, =0y = 30 °
‘ o2 0y a<30°C,=0,8 C.=| 0,80
o4 ‘ o a>15°C,=0,8+0,4 - [(a-15)/15] C,= 1,20
\
\
c2
(T <
obcigzenie charakterystyczne $niegiem dachu: obcigzenie obliczeniowe $niegiem dachu:
a= 30 °
k= Cy1 " Onk a=| 072 |kN/m’ Vi = 1,5 da= 1,08 [kN/m?
Uk = C2 " Onk o= 1,08 [kN/m’ Vi = 15 da=[ 1,62 [kN/m?

obci gzenie wiatrem |
obiekt zlokalizowany: — w | strefie wiatrowej (H = 260m n.p.m.) |

wsptczynnik ekspozyciji:

H < 300m n.p.m. qkzl 0,30 |kN/m2

rodzaj terenu: B - zabudowany przy wys. Istniejgcych bud. do 10m lub zalesiony

wspitczynnik ekspozyciji:

H<20m Ce= 0,80
wspotczynnik dzialania porywoéw wiatru:
budowla niepodatna na dynamiczne dziatanie wiatru B= 1,8
wspotczynnik spadku potaci dach
WARIANT | a= 30 °
|:> potac¢ nawietrzna, C, = -0,045 - (40-a) C,=| -0,45 wariant |
pota¢ nawietrzna, C, = 0,015a - 0,2 C,=| 0,25 wariant I
potad zawietrzna C,=| -0,40
ARG
, B ,
charakterystyczne zewnetrzne ci$nienie wiatru: obliczeniowe zewnetrzne cisnienie wiatru:
a= 30 °

Pk=0k C,-Ce- B o= -0,19 [kN/m’ vi=| 15 da=| -0,29 |kN/m®

P=0k C,"Ce B = 011 [kN/m’ Vi = 15 ds=[ 0,16 [kN/m?

Pk=0k C,-Ce- B o= -017 [kN/m’ vi=| 15 da=| -0,26 |kN/m®

obci gzenie wiatrem - $ciany |
Pk=0c C,-Ce-B; parametry: g, Ce, B jak przy obc. dachu |
-0,7
H<2B -0,5
Hs2l B>L
B<L
> +07 -03
—> +07 -04
-0,5

-0,7 Dla B = L wartosci posrednie
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C,=| -0,70 a=| -0,30 |kN/m? Vi = 15 qa=| -0,45 [KN/m?
C,=[ -050 ac=| -022 |kN/m? Vi = 15 qa=| -0,32 [kN/m?
C,=| -0,40 ac=| -017 |kN/m? Vi = 15 qa=| -0,26 [KN/m?
C,=[ -0,30 a=| -013 |kN/m? Vi = 15 Qa=| -0,19 [KkN/m?
C,=| 0,70 a=| 030 |kN/m? Vi = 15 qa=| 0,45 [kN/m?

3. Konstrukcja parteru
3.1. Strop parteru

3.1.1. Przyjecie grubosci ptyt
3.1.2. Zebranie obcigzen

obci gzenia state obc. charak. Yi obc. oblicz.
Rodzaj obci azenia kN/m? - kN/m?
1| wetna mineralna 18cm 04-0,2 0,1 1,2 0,12
2| folia izolacyjna 0,01 1,20 0,01
3| piyta zelbetowa 24,0 - hy 3,84 1,10 4,22
4| tynk cem-wap 1,5cm 19,0- 0,015 0,29 1,30 0,37
suma: 4,24 1,12 4,73
suma bez ciezaru elementéw konstrukcyjnych: 0,40 1,27 0,50
obci gzenia zmienne obc. charak. Yi obc. oblicz.
Rodzaj obci azenia kN/m? - kN/m?
1.| obc. uzytkowe
0,50 1,40 0,70
- strop poddasza z dostepem przez schody strychowe
suma: 0,50 1,40 0,70




